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[bookmark: _GoBack]Al Dirigente Scolastico
I.C. Giovanni XXIII – Arona
I.C. del Vergante - I.C. Borgomanero - I.C. Varallo Pombia - I.C. Gattico
Arona li, 13 Novembre 2023

Chiar.mo Dirigente, 
la presente per invitare le famiglie delle Vostre classi terze ai Nostri tre Open Day che avranno luogo come da calendarizzazione di seguito riportata:
· [bookmark: _Hlk150702533] Sabato 02 dicembre 2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00 ITE
· Sabato 16 dicembre 2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00 LICEI 
· Sabato 20 gennaio 2024 dalle ore 09.00 alle ore 12.00 ITE / dalle ore 15.00 alle ore 17.00 LICEI
Si tratta di una mattinata di presentazione, un workshop di condivisione e partecipazione con gli studenti del “Fermi” per tutti gli indirizzi di studio: Liceo Classico; Liceo Scientifico; Liceo Scientifico Scienze Applicate; ITE: Amministrazione, finanza e marketing; Relazioni internazionali per il marketing; Turismo. 

Cogliamo l’occasione per anticiparVi altresì un secondo evento dedicato al progetto di Orientamento che “l’Istituto Fermi” propone ogni anno ovvero quello delle “Lezioni aperte” che si terranno dall’8 al 19 Gennaio dalle ore 8.00 alle ore 12.00 per avvicinare gli studenti delle classi terminali della Scuola Secondaria di Primo Grado alla realtà delle Scuole Superiori.
Vi forniremo quanto prima la comunicazione da poter sottoporre ai Vostri studenti con la scansione degli orari e delle relative materie, suddivisi per indirizzo di studi: Liceo Classico, Liceo Scientifico, Osa e Istituti Tecnici.
Potranno prenotare le lezioni alle quali vorranno partecipare inviando una mail all’indirizzo indicato, ovvero marta.nerito@fermiarona.edu.it
Nel mese di Aprile, invece, saranno invitati gli Alunni delle classi Seconde per una giornata di conoscenza della nostra Scuola con visita ai laboratori di Scienze e Microbiologia - Informatica - Lingue - presentazione della Biblioteca itinerante.

Convinti dell’importanza delle iniziative proposte, auspichiamo la Vostra gradita partecipazione.
Restiamo a disposizione per qualsiasi richiesta di chiarimento.

I Referenti per l’Orientamento				             Il Dirigente Scolastico
prof. Andrea Spiga e prof. Mario Bombelli		                             prof. Giuseppe Amato
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